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ΑΝΑΦΟΡΑ 
ΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ, με έδρα την Αθήνα, οδός Αχαίας αρ. 23 , όπως νόμιμα εκπροσωπείται 

ΠΡΟΣ
1) Εισαγγελία Αθηνών, Ενταύθα Αθήνα
2) Αστυνομικό Τμήμα Μαραθώνα Οινόης 4, 19007 , Μαραθώνας 

3) Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής-

(Ειδική Γραμματεία Επιθεωρητών Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΕΓΕΠΕ)-

 Ειδική Υπηρεσία Επιθεωρητών Περιβάλλοντος

 Κηφισίας 1-3

115 23 Αθήνα

Τηλ: 210 870 1800

Φαξ: 210 870 1883

 4)  Διεύθυνση Υγειονομικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής 

Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής

Τμήμα Υγειονομικού και Περιβαλλοντικού Ελέγχου

17ο χιλιόμετρο Λ. Μαραθώνος-Παλλήνη, ΤΚ. 15351

Τηλ: 2132005257
5) Δήμο Μαραθώνα Οινόης 6, 19007 Μαραθώνας
6) Λιμεναρχείο Ραφήνας Ακτή Παπανδρέου Ανδρέα 1, 19009 Ραφήνα
Κύριοι, 
Στην παραλιακή  περιοχή του Σχινιά Μαραθώνα Αττικής πλησίον του ρέματος που εκβάλλει  στη θάλασσα και πλησίον του πευκοδάσους του Σχινιά, κείται έκταση περί των 17 περίπου στρεμμάτων η οποία ανήκει κατά κυριότητα στον Οικοδομικό Συνεταιρισμό Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (εφεξής ΟΣΔΥΕ). 

Έμπροσθεν του εν λόγω ακινήτου και μέσα στην ζώνη του αιγιαλού, πάνω στην αμμώδη περιοχή, ένα πρόσωπο έχει μεταφέρει και τοποθετήσει δύο τροχόσπιτα εκ των οποίων το ένα χρησιμοποιεί ως κατοικία και το άλλο ως αποθήκη και δύο αυτοκίνητα εκ των οποίων το ένα χρησιμοποιεί  ως μέσο μεταφοράς και το άλλο, το οποίο μάλλον είναι χαλασμένο, ως μέσο αποθήκευσης.  Η εγκατάσταση έχει γίνει εδώ και δύο χρόνια περίπου. Έκτοτε ο ΟΣΔΥΕ έχει προβεί σε καταγγελίες στην  Αστυνομία, χωρίς όμως να υπάρχει κανένα αποτέλεσμα. Η αδυναμία των Αρχών να εφαρμόσουν το νόμο, έχει δώσει λαβή στο συγκεκριμένο πρόσωπο να συνεχίζει να αυθαιρετεί  εις βάρος του περιβάλλοντος και της δημόσιας ασφάλειας και υγείας.
Πιο συγκεκριμένα,  το πρόσωπο αυτό έχει αναπτύξει ολόκληρο νοικοκυριό στην περιοχή, την έχει τρόπον τινά οριοθετήσει, προβαίνει σε καθημερινές ενέργειες, όπως ψήσιμο φαγητού με πρόκληση φωτιάς, εναπόθεση μπάζων και απόκτηση  δύο σκυλιών τα οποία εκφοβίζουν τους λουόμενους και όλους όσους  θέλουν να προσεγγίσουν την αμμώδη παραλία. Έχει ανοίξει τέντα, έχει τοποθετήσει καθίσματα και τραπέζι στον κοινόχρηστο χώρο και η παραμονή του στον χώρο αυτό είναι όπως προαναφέρθηκε συνεχής και αδειάληπτη, πολυήμερη, πάνω από δύο έτη!!!!
Έχει τοποθετήσει όπως προαναφέρθηκε τα τροχόσπιτα σε αμμώδη περιοχή πάνω στον αιγιαλό. Έχει αναπτύξει μικρή εγκατάσταση φωτοβολταϊκών πάνελς, ενώ τα απορρίμματά του και κυρίως  την αποχέτευσή του διοχετεύει, μάλλον, είτε προς την θάλασσα είτε προς το ρέμα της περιοχής με αποτέλεσμα να ρυπαίνει το χώρο, στον οποίο, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, συνωστίζονται εκατοντάδες άνθρωποι όλων των ηλικιών με οικογένειες και παιδιά. Η μυρωδιά που αναδύεται απο τον εν λόγω χώρο είναι πολύ άσχημη ενδεικτική της κατάστασης υγιεινής που επικρατεί εκεί.  
Λόγω της κατάστασης αυτής, είναι επικίνδυνος για την δημόσια υγεία και ασφάλεια, είναι επικίνδυνος για την ασφάλεια του πανέμορφου δάσους του Σχινιά, λόγω των δραστηριοτήτων του (ψησταριά, μπάζα, χαλασμένο αυτοκίνητο). 

Επειδή, το εν λόγω πρόσωπο έχει καταλάβει αιγιαλό αναπτύσσοντας επικίνδυνες και παράνομες δραστηριότητες.

Επειδή οι δραστηριότητες αυτές αφορούν ενέργειες που καταπατούν κάθε έννοια έννομης τάξης σε δημόσιο χώρο. 

Επειδή, εξαιτίας του προσώπου αυτού υπάρχει κίνδυνος για την δημόσια ασφάλεια και κυρίως τη δημόσια υγεία. 
Επειδή, το εν λόγω πρόσωπο ζει σε ελεύθερο κάμπινγκ στην προαναφερθείσα περιοχή και σε χώρο μη προσδιορισμένο για ελεύθερη κατασκήνωση από τις αρμόδιες δημοτικές αρχές εδώ και δύο τουλάχιστον έτη. 

Επειδή γνωρίζει πολύ καλά ότι κατασκηνώνει πάνω στον αιγιαλό, όπου ρητώς απαγορεύεται, γεγονός που είναι παγκοίνως γνωστό στους κατασκηνωτές, αφού υπάρχει ειδική σήμανση μόνο σε οργανωμένους χώρους κατασκήνωσης από τις αρμόδιες δημοτικές αρχές. 

Επειδή ανάβει φωτιά κοντά σε δασική περιοχή και ρυπαίνει τον αιγιαλό και το ρέμα που βρίσκεται πλησίον του αιγιαλού και σε περιοχή που γειτνιάζει με περιοχή του δικτύου NATURA 2000.

Επειδή, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 10 του Ν. 392/76 όπως συμπληρώθηκε με το Ν. 779/78 και όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 14, παρ. 12 Ν. 2160/93 απαγορεύεται η εγκατάσταση σκηνών και η στάθμευση τροχόσπιτων σε αρχαιολογικούς χώρους, αιγιαλούς, παραλίες, παρυφές δημόσιων δασών, δάση και εν γένει κοινόχρηστους χώρους.

Επειδή,  σύμφωνα με το αρ. 38 του Ν. 4055/2012 (ΦΕΚ Α’ 51/ 12.3.2012) η ελεύθερη κατασκήνωση τιμωρείται με κράτηση  έως έξι (6) μήνες ή με πρόστιμο έως τρεις χιλιάδες (3.000) ευρώ.
Επειδή, περαιτέρω, κατά το άρθρο 28 παρ. 1 περ. α` ν. 1650/1986 όπως αντικαταστάθηκε  από την παράγραφο 2 του άρθρου 7 του Ν.4042/2012: «2. Όποιος προκαλεί ρύπανση ή υποβαθμίζει το περιβάλλον με πράξη ή παράλειψη που αντιβαίνει στις διατάξεις του νόμου αυτού ή των κανονιστικών πράξεων που εκδίδονται κατ` εξουσιοδότηση του, τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον ενός έτους ή και χρηματική ποινή 3.000,00 έως 60.000,00 ευρώ. Αν η πράξη του προηγούμενου εδαφίου τελέστηκε από αμέλεια, επιβάλλεται φυλάκιση μέχρι ενός έτους ή και χρηματική ποινή. Αν οι αρνητικές επιπτώσεις της ρύπανσης ή της υποβάθμισης του περιβάλλοντος είναι, με βάση το είδος ή την ποσότητα των ρύπων ή την έκταση ή τη σημασία της υποβάθμισης, περιορισμένες επιβάλλεται φυλάκιση μέχρι ενός έτους ή και χρηματική ποινή.»

ΖΗΤΟΥΜΕ

Την άμεση απομάκρυνση του εν λόγω προσώπου ομού με τις εγκαταστάσεις του. 

Την παραδειγματική του τιμωρία για τις αξιόποινες πράξεις του, ήτοι, παράνομη κατασκήνωση σε χώρο αιγιαλού, παράνομη και επικίνδυνη δραστηριότητα μέσα στον αιγιαλό και πλησίον του δάσους και του ρέματος, ρύπανση και υποβάθμιση του περιβάλλοντος της περιοχής. 
Συνημμένα σας προσκομίζουμε: Α) 6 σχετικές φωτογραφίες. 




  Β) καταγγελίες στην αστυνομία 
 




       Με εκτίμηση,

 

   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                
  Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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